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10. Mai 2013 

PensionCapital auf der PERSONAL Nord-Messe 

Betriebliche Sozialleistungen bieten Chancen im Emp loyer Branding 
 
Hamburg. Vom 14. bis 15. Mai 2013 findet im Hamburger Congress Center (CCH) die 
Fachmesse PERSONAL Nord statt. Gemeinsam mit anderen Partnern des HR Roundtable 
präsentiert das renommierte Bremer Beratungshaus PensionCapital dort seine Dienstleistungen 
im Bereich betriebliche Sozialleistungen. Auf der Messe besteht nicht nur die Möglichkeit, 
aktuelle Themen des Personalmanagements kennenzulernen, sondern darüber hinaus 
informativen Experten-Vorträgen zu folgen und entsprechendes Know-how des Netzwerkes 
mitzunehmen. Auch Rüdiger Zielke, Geschäftsführer der PensionCapital, wird an beiden Tagen 
zum Thema betriebliche Sozialleistungen referieren. 
 
Der fortschreitende Aufschwung ist für viele Betriebe erst einmal positiv – häufig besteht jedoch 
ein Mangel an qualifiziertem Fachpersonal, das die Belange der Kunden abdeckt. Das zentrale 
Anliegen der PERSONAL Nord ist daher, den Personalverantwortlichen ein möglichst breites 
Spektrum an Lösungen und Dienstleistungen zu präsentieren, um Mitarbeiter zu gewinnen, zu 
binden und fortzubilden. Ein Bestandteil sind die betrieblichen Sozialleistungen. 
 
Rüdiger Zielke über die Personal Nord: „Wir nutzen gemeinsam mit dem HR-Roundtable die 
Gelegenheit, unser Beratungsangebot direkt vor Ort und in Kundennähe auf der Messe zu 
erläutern. Wichtig ist es für uns, im Dialog Antworten auf die derzeitigen Herausforderungen in 
den betrieblichen Sozialleistungen zu geben.“ Aktuell steht vor dem Hintergrund des 
demografischen Wandels das Thema Employer Branding im Fokus. Dort besteht in vielen 
Unternehmen Handlungsbedarf – und Sozialleistungen sind ein Instrument, sich im Wettbewerb 
um die besten Arbeitskräfte gut zu positionieren. 
 
Auf der Messe erwartet die Besucher eine große Bandbreite an qualifizierten Vorträgen und 
Diskussionsforen. PensionCapital-Geschäftsführer Rüdiger Zielke wird am Dienstag, den 14. Mai, 
zum Thema „Gesundheitskonto – Benefits für die Gesundheit“ referieren. Am Mittwoch, den 15. 
Mai, widmet sich Zielke dem Bereich „Erfolgreiche Betriebsrente – Tue Gutes und rede darüber“. 
Im Anschluss an die Vorträge besteht die Möglichkeit, sich mit den Referenten in zwangloser 
Atmosphäre bei einem Kaffee auszutauschen. Auch individuelle Anliegen dürfen bei dieser 
Gelegenheit natürlich gerne direkt vor Ort besprochen werden. 
 
− 14.05.2013, 11:45 - 12:15 Uhr, Halle 3, "Gesundheitskonto – Benefits für die Gesundheit", 

Referent: Rüdiger Zielke, Geschäftsführender Gesellschafter, PensionCapital GmbH 
− 15.05.2013, 14:10 - 14:40 Uhr, Halle 3, "Erfolgreiche Betriebsrente – Tue Gutes und rede 

darüber", Referent: Rüdiger Zielke, Geschäftsführender Gesellschafter, PensionCapital 
GmbH 

− PERSONAL2013 Nord, Fachmesse für Personalmanagement 
− Vom 14.-15. Mai 2013 im Congress Center Hamburg (Halle H und Saal 3) 
− Am Dammtor/ Marseiller Str., 20355 Hamburg 
− www.personal-nord.com oder www.pensioncapital.de  
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Über PensionCapital: 
Die PensionCapital GmbH ist ein inhabergeführtes Beratungshaus für betriebliche Sozialleistungen, 
das im Jahr 2007 von Rüdiger Zielke und Dr. Matthias Falk übernommen wurde. Es steht für 
individuelle, lösungsorientierte Beratung und nachhaltige Konzepte. Der Hauptsitz der PensionCapital 
befindet sich in Bremen, und ist darüber hinaus in Deutschland und Österreich an sechs Standorten 
vertreten. 
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